

MZUK-EPZ.50.24.2022

Gliwice, 08-04-2022 r.

nr kor. MZUK.14068.2022



Dotyczy: **Budowa kolumbariów na cmentarzach komunalnych**

Odpowiedź na zapytania do specyfikacji warunków zamówienia

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, w związku ze złożonym zapytaniem do treści specyfikacji warunków zamówienia w imieniu Zamawiającego udzielam następujących wyjaśnień:

Miejski Zarząd Usług
Komunalnych
ul. Strzelców Bytomskich 25
C
44-109 Gliwice

Część I - Budowa kolumbarium na terenie starej części cmentarza komunalnego przy ul. Św. Jacka w Gliwicach

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie cegły klinkierowej o wymiarach 250x120x65[mm]? Pytanie dotyczy kolumbariów na cmentarzu Św. Jacka, gdyż z dokumentacji wynika iż na cmentarzu Lipowym Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie cegły klinkierowej o wymiarach 250x120x65[mm].

Część II - Budowa kolumbarium na terenie cmentarza Lipowego przy ul. Poniatowskiego w Gliwicach

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie cegły klinkierowej drążonej zamiast pełnej? Pytanie dotyczy kolumbariów na cmentarzu Lipowym, gdyż z dokumentacji wynika iż na cmentarzu Św. Jacka Zamawiający dopuszcza taką możliwość

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie cegły klinkierowej drążonej zamiast pełnej.

Z poważaniem

Tadeusz Mazur

Dyrektor Jednostki

tel. +48 32 335-04-54
fax +48 32 231 00 32
przetargi@mzuk.pl